



Поздравление руководителя следственного управления Андрея Виноградова с Новым годом и Рождеством



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия, кадеты, жители Кировской области! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий год был временем напряженной, но плодотворной работы. Впереди у нас новый год, чтобы реализовать намеченные планы, достичь поставленных целей и сделать этот мир немного лучше. Пусть в 2023 году все хорошее, что было достигнуто в уходящем году, сохранится и приумножится!

Благодарю коллектив следственного управления за слаженную работу, самоотверженный труд, преданность делу и профессионализм, а ветеранов следствия за бескорыстную помощь, передачу своих опыта и знаний молодым следователям и кадетам.

Примите искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

хорошего настроения! Пусть в памяти сохраняются только радостные воспоминания, которые наполнят собой наступающий год!

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1755147>